



## *Jegyzőkönyv*

*Készült Pilisszentiván község Német Nemzetiségi Önkormányzatának*

*2022. február 08-én 18.00 órakor megtartott üléséről*

**Jelen vannak:**

**Klencsák István, elnök**

**Richolm Erik, képviselő**

**Botzheimné Strack Emese, képviselő**

**Szulimán-Koczó Dóra, képviselő**

**B. Szabó Károly, képviselő**

**Dr. Peller György, jegyző**

Klencsák István: a napirendek tárgyalása előtt köszönti az önkormányzat tagjait, és jegyző urat.

### **1. napirendi pont: Egyesülettel kapcsolatos beszámoló, pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás**

#### **Richolm Erik**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alapítvány ügyével foglalkozó ügyvédet sokadik próbálkozásra sikerült elérnie, aki elmondta, hogy bizonytalan volt a továbblépés tekintetében. Elmondta továbbá, hogy az alapítvány újra működővé válásához a törvényszéki eljárás kb. 60 napot fog igénybe venni, amit még további adminisztratív ügyintézés (bankszámlanyitás stb.) kell, hogy kövessen. Véleménye szerint ez az ügy mindenképpen prioritást kell, hogy kapjon, hiszen az idei évi támogatásokat, már az alapítvány számláján szeretnék kezelni.

A pályázatokkal (BGA) kapcsolatosan tájékoztatja a jelenlévőket az elnyert összegekről (mellékelve), illetőleg a pályázatokkal kapcsolatos soron következő feladatokról, banki felhatalmazó levelek, szerződések megküldése a BGA Zrt. felé, költségvetések rögzítése a NIR rendszerben.

#### **Szulimán-Koczó Dóra**

A tájházzal kapcsolatos pályázatok ügyében elmondja, hogy azok határideje február 10., a benyújtáshoz aláírásokra, majd azt követően az elektronikus felületen való feltöltésre, elfogadásra lesz szükség. Elmondja továbbá, hogy egy határozatra is szükség lesz, melyben arról dönt az NNÖ, hogy a projekthez a pályázati forráson kívül még szükséges összeget az NNÖ saját forrásként biztosítja. Végül elmondja, hogy június végéig a pályázat ügyében egy mentori bejárásra is sor kerül majd.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással az első napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:



14/2022.(II.08.) sz.

## Határozat

Pilisszentiván község Német Nemzetiségi Önkormányzata a Teleki László Alapítványnál benyújtott a "Pilisszentiváni Tájház épületének felújításának szakmai előkészítésére" címen beadott, TLA/NEPI2021/704650 azonosítószámú pályázaton elnyert 800.000 Forint mellé szükséges önrészt - mely 608.000 Forint - a 2022. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős:elnök

Határidő: azonnali

### **2. napirendi pont: Egyeztetés a Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Általános Iskola vezetésével**

#### **Klencsák István**

Tájékoztatja az iskola vezetését, hogy terveik szerint szeretnének egy nemzetiségi napot szervezni az iskolában a betelepülés alkalmából, melyhez pályázati pénzt nyertek (600.000,-Ft), így az anyagiak rendelkezésre állnak. A nemzetiségi nappal kapcsolatosan Richolm Erik tervet is készített mi lenne az NNÖ elképzelése, melyet ismertet (mellékelve).

#### **Richolm Erik**

Elmondja, hogy az NNÖ nemzetiségi, betelepülési emlék nappal kapcsolatos terveit gondolatébresztőként már október-november környékén jelezte az igazgató asszonynak felé. Múlt héten volt a pályázattal kapcsolatos eredményhirdetés, amikor is biztossá vált, hogy a 600.000,-Ft pályázati összeget elnyerték. Kérdésük, hogy az iskola partner-e a nemzetiségi nap, vagy délután lebonyolításában, tudnak-e esetleg egy teljes napot szálni a nemzetiségi foglalkozásokra? Elmondja még, hogy a rendezvény ideje egybe esik a Trachttag, a nemzetiségi viseletek napjával is, mely alkalomra az NNÖ varratott egyelőre az első évfolyamos korosztály részére - későbbekben szeretnének majd felmenő rendszerben a többi gyermek részére is -, komplett népviseleti ruhákat, melyeket így a félév környékén szeretnének átadni a szülőknek a ruhákhoz kapcsolódó haszonkölcsönszerződéssel egyidejűleg.

#### **Kesztnerné Varjú Andrea**

Elmondja, hogy egy teljes napot nem biztos, hogy be tudnak építeni a tanmenetbe (tanítás nélküli munkanapot), ezt nem tudja megígérni, de egy nemzetiségi délutánban biztos, hogy partnerek lesznek. Véleménye szerint egy péntek délutánt ki lehetne tölteni ezzel a rendezvénnyel.

#### **Kovács Etelka**

Elmondja, hogy szerinte a délelőtti német órák keretében be lehetne csatlakozni a rendezvénybe (hímzés, vesszőseprűkészítés, kékfestés, stb.) és már folytak egyeztetések az ügyben is, hogy a nap zárása képen a 4. évfolyam egy 10 perces műsorral is készülne az emlék napra, melybe akár online módon is be tudnának csatlakozni, ha a járványhelyzet úgy alakulna.



### **Milbich Mihályné**

Véleménye szerint az alsótagozatban zökkenőmentesen áttudják alakítani a tanmenetet arra a napra, az NNÖ terveinek megfelelő foglalkozásokat meg fogják tudni tartani, tudnak alkalmazkodni az elhangzott, megfogalmazott elképzelésekhez.

### **Richolm Erik**

Az emlék nap időpontja április 24-re esne, ezért talán április 22 (péntek) lenne a legalkalmasabb az nemzetiségi iskolai programok megvalósítására. Kéri, hogy a rendezvénnyel kapcsolatos tárgyi hozzávalókat az iskola az NNÖ számlájára vásárolja meg, lehetőleg átutalásos fizetéssel. Egyúttal felajánlja az NNÖ segítségét, közreműködését, hogy a nemzetiségi nap a pályázatnak megfelelően sikerüljön, akár a tárgyi eszközök beszerzésébe is szívesen besegítenek.

### **Szulimán-Koczó Dóra**

Elmondja, hogy a nemzetiségi viseletek is elkészültek, jelenleg a tájházban vannak már csak az átvételre kellene sort keríteni, az átadás napját meghatározni.

### **Richolm Erik**

Véleménye szerint a kalapokat talán legjobb lenne, ha az iskolában egy szekrényben, vagy a tájházban őriznék. Elmondja, hogy a nemzetiségi, népviseletek viselésére egy leírás és egy 5 perces videó is fog készülni. Kéri, hogy február végéig az iskola jelezzen vissza a programok ügyében, mihez milyen külsős segítségre, a dologi kiadások mekkora anyagi keretre lenne szükségük.

### **Milbich Mihályné**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az iskola házi szavalóversenye jövő héten szerdán lesz, amelyre szeretettel várják az NNÖ tagjait. A nemzetiségi táborral kapcsolatosan kérdezi, hogy kell-e majd oltási vagy védettségi igazolvány?

### **Botzheimné Strack Emese**

Szerinte idén talán a tavalyinál akár több gyerek is jöhetne a nemzetiségi táborba (harmadiktól hatodik osztályig), márciusig kifogja majd számolni hányan jelentkezhetnek és hány pedagógusra lenne szükségük a táboroztatáshoz. Az oltási igazolványnak még nem néztek utána, ígéretet tesz, hogy ez ügyben is tájékozódni fog.

### **Richolm Erik**

Elmondja, hogy a táborozáshoz is nyertek pályázati pénzt (800e forintot), így a költségek kb. 10-15e forint/fő körül fognak alakulni.

### **Klencsák István**

Megköszöni az iskola részéről a jelenlétet.

### **3. napirendi pont: Ruhák átadásának ütemterve**



### **Szulimkán-Koczó Dóra**

Szerinte a nemzetiségi ruhák átadására két napot kellene kijelölni február végén, a 21-ei héten. Javasolja a február 23.-át és 24.-ét (szerda, csütörtök) 17 és 19 óra között. Egyúttal jelzi, hogy a következő korosztály ruha varratásának leszervezését nem tudja vállalni.

### **Botzheimné Strack Emese**

Véleménye szerint megkönnyítené a ruhák átadását, ha az osztályfőnökök előzetesen felmérnék a méretigényeket az osztályokban.

#### **4. napirendi pont: Ruhakölcsönszerződések elfogadása (mellékelve)**

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással a negyedik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**15/2022.(II.08.) sz.**

#### **H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata az iskola első osztályos tanulói részére készített nemzetiségi népviseletekre vonatkozó ruhakölcsönszerződést a mellékelt szerint elfogadja.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

#### **5. napirendi pont: Ruha viseleti leirat elfogadása és videó elfogadása (mellékelve)**

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással az ötödik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**16/2022.(II.08.) sz.**

#### **H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a mellékelt ruha viseleti leiratot elfogadja, a viseléshez videós segítséget is biztosít. A ruhák átadásának időpontjául a február 23-át 24-ét jelöli ki.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű



**6. napirendi pont: 2022. évi költségvetési és programtervezet**

**Klencsák István**

Tájékoztatást ad a nyitópenzkiészletről (január 31. állapot szerint, bank 3.683.350,-Ft, házipénztár 394.100,-Ft), majd ismerteti a 2022. évi költségvetés és programtervezetet (mellékelve).

**Richolm Erik**

Elmondja, hogy az Önkormányzat részéről kérték az NNÖ határozza meg a támogatási igényét, mellyel kapcsolatosan javaslata a tavalyi évhez hasonlóan 2 millió forint (500e tánccsoport, 500e kórus, 500e fűvószenekear, 500e NNÖ).

**B. Szabó Károly**

Kéri, hogy ismeretterjesztő előadásra is (szeptembertől) kerüljön majd költségkeretet meghatározásra.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással a hatodik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:

17/2022.(II.08.) sz.

**H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a 2022. évi költségvetési tervezetét (első olvasat) a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

18/2022.(II.08.) sz.

**H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a 2022. évi programtervezetét a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

**Miután az ülésen több napirend, hozzászólás, kérdés, bejelentés nem volt Klencsák István elnök az ülést 19.45 órakor bezárta.**

  
**Klencsák István**  
elnök



  
**Richolm Erik**  
jegyzőkönyv-hitelesítő